社会

# 拒还钱,老赖睡梦中被逮

市北法院昨日清晨集中执行,共执行回33万元欠款,三老赖被拘



本报8月7日讯(记者 周 衍鹏 通讯员 陈楠) 7日清晨,市北法院开展秋季集中执行行动,兵分八路,对欠债不还的老赖进行突击强制执行,共带回7名被执行人,执行回案款33万元,3人因拒不还钱被拘留15天。

清晨6点左右,执行法官 首先来到被执行人彭某的家 中,此时彭某正在睡梦中。对 于执行法官的突然到访,彭某 表现得很冷静,洗了把脸就跟 执行人员走了。结果,刚出家 门,40多岁的彭某就捂着肚子 蹲在地上,"疼死我了,谁来救 救我。"整个过程持续了几分 钟时间,彭某见没人搭理他, 便挺直了身子,乖乖跟着回到 法院。

上午8点多,在市北法院 四楼的走廊间,记者见到了破 执行人彭某,他居然还主动跟 记者搭起讪,说他如何不结 易,身体不好也没人管。结打 算什么时候还时,彭某又瞬间 捂住肚子,蹲了下去,假装没 听到记者的提问。随后彭某被 带到了执行庭内,仍旧是据带 世子喊疼,执行法官提出出出声 了,但是对还钱的事仍是只字 主提

据了解,彭某于2008年借了邻居一万元,称一个月时间连本带息还清,结果,到目前为止,虽已强制执行了一次,可是彭某仍旧还欠着3000元钱,赖着不还。鉴于彭某态度恶劣,市北法院执行法官决定对他实施15天的拘留处罚。

市北法院执行局副局长、



法院将郭某的轿车贴封条查封。 周衍鹏 摄

执行一庭庭长单继文介绍,此次执行活动共组织执行法官、法警34人,兵分8路。活动重点涉及民生案件及被执行人是特殊群体的案件,其中包括一些公职人员。为了确保能及时发现线索,随时准备出击,法院特意为每位干警配备了专

门通讯设备,要求24小时开机。同时,此次秋季行动为期两个月,不间断进行。

截止到7日上午11时,市 北法院共执行案件36起,执行 案款33万余元,将7名被执行 人拘回法院,其中3人因拒不 履行生效判决被拘留15天。





### 护栏穿上"反光衣"

7日,四方区黑龙江南路果品批发市场前路段(跨线桥南头至开平路段)已更换安装了接近100米的新式隔离护栏。新式隔离护栏下部为混凝土结构,上部为钢结构,装有防眩及反光设施,可以有效解决驾驶人夜间行车难以辨别隔离设施的情况。据介绍,黑龙江南路跨线桥南头至莱钢立交桥北头全段更换完毕需一个月时间。

本报记者 马健 本报通讯员 刘健 管怀香 摄影报道

## 白天忙读书 夜里当大盗

-在校大学生凌晨潜入同学宿舍偷电脑,被判处有期徒刑三年

本报8月7日讯(记者 马健 通讯员 王丽娜) 白天定计划,深夜潜人同学宿舍内偷取电脑手机,卖掉换取钱财。一在校大学生一个月内盗取11台电脑以及两部手机,近日,被四方法院被判处有期徒刑三年,罚金2000元。

青岛某大学学生陈某,平时在校期间喜欢打网络游戏,时常觉得钱不够花,于是心生邪念。2011年11月7日,陈某白天在宿舍内预谋好路线与计划,凌晨两点,趁着同学们熟睡,他找到没有锁门的三个宿

舍,溜进去将放在桌上的4台 笔记本电脑偷走。完事后陈某 为防止有人怀疑,迅速将偷来 的4台电脑卖给在电子信息城 内收购二手电脑的摊主张某, 张某明知陈某所卖的电脑是 偷的,却仍支付给陈某人民币 6000元。

6000元。 自2011年11月7日至2011 年12月22日,陈某共潜人同一宿舍楼内3次,先后偷走11 台电脑以及两部手机。每次 等到夜深人静时就化身为贼 溜进没有锁门的宿舍内进行

偷窃。后经手机被偷的吴某

报案,警方于2011年12月28日 将涉嫌犯盗窃罪的陈某刑事 拘留。

今年8月2日,四方法院判决陈某因犯盗窃罪,判处有期徒刑三年,罚金人民币8000元。被告人张某犯掩饰、隐瞒犯罪所得罪,判处有期徒刑九个月,罚金人民币4000元。

陈某与张某对于自己所犯的罪行供认不讳,除某的父母则在震惊之余为儿子预交退赔款2万元,罚金人民币8000元,并请求法院能从轻处罚。陈某的同学称,陈某在

校时性格比较外向开朗,平时爱好上网玩游戏,花钱比较随意。但却从未与人发生过争执。

8月7日下午,四方法院 法官介绍,作为一名在除大某 定官介绍,作为一名在除大某 放松了对自己用学生在馆等 放松了对自己用学生在宿笔记 在凌晨时分利用学生在宿笔记 本电脑等财物,仅目前查记 的就有十几台之多。对于担 样的行为,陈某理应承的 样的刑事责任。陈某可 临退学的处分。



### 被嘲"穷鬼",刀捅朋友

打工者逃亡六年胶南落网

本报8月7日讯(通讯员 徐玉森 张坤洋记者 刘腾腾) 饭桌上被朋友嘲笑成"穷鬼",打工者曹某一怒之下拿起水果刀杀死对方,从深圳逃到胶南躲了六年。近日,在一次酒后与人发生争执时,同伴提醒曹某身负命案,饭店的老板听到此话报警,在逃六年的曹某被胶南警方抓获。

2006年5月,为了养家糊口,29岁的菏泽人曹某远赴广东深圳打工。在一次与朋友聚会吃饭时,同桌的一个朋友酒后嘲笑曹某是"穷鬼",这让本来性格就很偏激的曹某非常恼火。在喝下十几瓶啤酒后,曹某拿起饭店的水果刀杀死了对方,然后便逃到了胶南市躲了起来,这一躲就是六年。

来到胶南后,曹某更加拼命地赚钱,同时打了三份零工。每天工作结束后他都习惯借酒消愁,时常在酒后与熟人说自己身上有案子,公安局抓了五六年都没抓着,他称非常想念家中的妻子和儿子,但是一直不敢跟家人联系。

今年7月5日,曹某酒后在自己打工的胶南 郝家石桥社区某烧烤店与人发生争执,当曹某 想纠集朋友打群架时,被同伴劝阻,同伴提醒 曹某不要忘了自己身负命案,这句话让曹某顿 时清醒了下来,随即打消了找人打架的念头。 而老乡对曹某的这句提醒让烧烤店的老板听 到了,怀疑曹某曾经触犯过法律,烧烤店的老板报了警。

胶南民警调查发现,曹某在来胶南之前曾在深圳打过工。与广东警方取得联系后,民警得知曹某确实在2006年5月的一天晚上与朋友发生争执后将对方杀害,至今负案在逃。得知这一消息后,民警立即对曹某实施抓捕。7月26日,民警在胶南一家网吧内将正在上网的曹某抓获归案。

经审查,曹某对2006年5月在深圳市涉嫌 故意杀人案的犯罪事实供认不讳,日前被胶南 警方依法刑事拘留。

#### 三"黑车"崂山拉客被查

自称带着自家"亲戚"进山

本报8月7日讯(记者 陈之焕 通讯员 蔺肖恩) 6日,崂山景区旅游秩序综合整治行动中,3辆无证营运的拉客"黑车"被抓获。自开展专项旅游秩序整治以来,已有11人因扰乱景区旅游秩序和车辆非法营运而被查处,罚款金额2万余元。

6日,在崂山风景区大河东客服中心停 车场,一男子靠近一辆刚停下的轿车,开始 跟车上的游客搭讪。随后该男子拿出几张作 废的景区门票对游客指指点点,不停地拍胸 脯保证。约七八分钟后,几名游客开车跟着 该男子离开了停车场。只见在客服中心不远 处,该男子快速跑向旁边停着的一辆面包 车,上车示意游客跟着自己的车。看到这种 情形,景区旅游秩序综合整治执法人员上前 掏出执法证,要求男子下车接受问询。看到 执法人员,该男子百般慌张,狡辩说这些客 人是自己的亲戚,但却支支吾吾说不出亲戚 的名字。当执法人员拿出之前拍摄的该男子 误导游客的视频时,他低下头承认自己拉 客,并连声叹息"倒霉"。此时,几名游客才意 识到他们一时贪图便宜,被非法拉客人员蒙 骗了。

当日,另外两辆"黑"面包也因非法拉客被查。执法人员对相关3人分别处以3000元和暂扣车辆,5000元经济处罚。

据了解,由于是敞开式管理,客服中心从业人员众多,管理难度大。自8月份崂山风景区开展专项旅游秩序整治以来,已有11人因扰乱景区旅游秩序和车辆非法营运而被查处,罚款两万余元,加上前期各项处罚,总金额达五万余元。

崂山客服中心有关人士称,将继续加大执法整治力度,加强对非法拉客人员、野导、非法营运车辆的打击清理,规范客服中心正常的游览秩序。同时提醒游客,进入景区要按正规渠道购票乘坐观光车游览,遇到不法人员滋扰,可及时拨打景区服务热线0532—88899000,或直接拨打110报警电话。